

Епископ аргентински и јужноамерички Леонид обратио се учесницима Омладинског форума сународника у Аргентини



Сектор за информисање ОСЦП-а, 10.12.2024. У Аргентини је 7. децембра одржано отварање X Омладинског форума Координационог савета руских сународника. Епископ аргентински и јужноамерички Леонид обратио се делегатима поздравним говором у видео формату, преноси епархијски телеграм канал.

Архијереј је подсетио на речи Његове Светости Патријарха московског и целе Русије, изговорене на Светском фестивалу младих 2. марта 2024. године: „Ако желимо да будемо срећни у животу, морамо да будемо цели. Ни у ком случају не сме се уништити унутрашњи интегритет. А интегритет се формира моралним принципима. Не можемо бити јаки, ако не волимо Отаџбину. Не можемо бити јаки, ако не живимо у миру са родитељима и децом. Не можемо бити јаки, ако уништимо своју породицу – све је то међусобно повезано.” Истичући да је интегритет у симбиози моралних и духовних (хришћанских) особина, владика Леонид је истакао: „Пошто младост подразумева способност употребе снаге, знања, оптимизма, здравог интересовања да се свет мења на боље, онда и интегритет перцепције света око нас мора обавезно да учествује у овом процесу.

Православна Црква данас обележава дан сећања на великомученицу Катарину Александријску, која је пример поштења и мудрости. Њеним молитвама желим вам свима плодносан рад на форуму. Нека је благослов Божији са свима вама“.

Свечано отварање манифестације посвећене 80. годишњици победе у Великом отаџбинском рату 1941–1945. године почело је интонирањем државних химни Аргентине и Русије. Затим су уследиле поздравне речи представника Амбасаде Руске Федерације, *Россотрудничества*, Координационог савеза организација руских сународника и др.

Са благословом администратора Аргентинске епархије, настојатељ храма Светог Јова Почајевског у граду Сан Мартин јеромонах Кипријан (Ферн) учествовао је на омладинској трибини.

Јеромонах Кипријан је у свом говору подсетио: „У нашем времену, када се свет суочава са новим изазовима, важно је запамтити поуке из прошлости. Велика победа је постала симбол храбрости, истрајности и јединства нашег народа. Она нас подсећа да идеали велике руске културе, засновани на хришћанским принципима, на снази духа народа и сваког човека, заједничка вера и оданост, могу да превазиђу све тешкоће. Ми, који живимо данас, дужни смо да чувамо ово сећање, да живимо по завету наших херојских предака, и да предамо штафету нашој деци и унуцима.“

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/92610/>